



出租车司机、私家车车主、路边保安等一路追击 抢手机的男子被众人按倒在地

□记者 殷欣欣 通讯员 朱诗盼 黄杜娟

一男子在公交车站台抢了一名女子的手机后,被出租车司机、私家车车主、电瓶车车主、路边保安、店主一路“围追堵截”。昨天,男子唐某因涉嫌抢夺罪被宁海县检察院批准逮捕。

抢手机歹徒被众人追上按倒

8月12日晚上8点多,20岁的小雨坐在宁海上下桥公交站台的长凳上玩手机边等人。长凳另一端坐着一名男子,两人相距一米多。小雨正玩着手机,那名男子突然冲过来把她的手机夺了过去,然后快速逃离。

小雨愣了一下,接着冲了出去,边追边大声呼喊。追了一百米左右,男子越跑越快,小雨被越甩越远,就在这时,她突然听到一声“快上车”,扭头一看,一辆出租车在她旁边停下来。小雨赶紧跳上车继续追。坐在车上,小雨发现前面还有辆私家车和几辆电瓶车也在追

他称没想到有这么多人冲上来

事后,小雨了解到,当时帮忙抓歹徒的热心群众有七八个,其中就有身穿保安制服的老王。

老王是公交车站旁边一家KTV的保安,当时他和一同事老赵正在KTV门口当值,听到小雨的呼喊,又看到前面有个男子在狂奔,立即明白了个大概,毫不犹豫地冲了上去。

另外,在宁海兴宁北路上开了一家汽车轮胎商行的老高也加入了抓歹徒的队伍。当时,老高正在店门口乘凉,听到动静后操起半截金属管冲了过来。他说,这根管子本来是废自来水管,平时卸轮胎借力用的,没想到关

键时刻还发挥了意想不到的作用。

还有很多热心群众,小雨都不知道他们的样子,包括那位出租车司机。小雨说,她上车后,一直紧张地盯着前方逃跑的男子,根本没注意那位出租车司机师傅长什么样,下车时也没付车费。

据犯罪嫌疑人唐某交代,当晚,他看到一个女孩独自在玩手机,想到自己正好缺钱,就起了抢夺的歹意。他看女孩身材单薄,环顾四周都没什么人,觉得胜算很大,就抢了手机逃跑。他没想到,有这么多人冲了上来。

没多久,警察接到报警赶来,将男子带走了。

高速交警检查时发现疑点 半挂车从深圳无证运来900多条香烟



工作人员正在货车上检查。 通讯员供图

本报讯(记者 王思勤 通讯员 邹千威) 8月24日,高速交警在甬金高速溪口东收费站例行检查,发现一辆重型半挂车上装了900多条香烟,由于该车上并没有烟草专卖部门核发的准运证,高速交警将车与货物全部移交给了烟草部门处理。昨天,记者从奉化烟草部门了解到,烟草的真假仍在鉴定中,他们已联合公安部门调查此事。

8月24日上午,高速交警在甬金高速溪口东收费站检查车辆过程中,发现了一辆安徽牌照的重型半挂车,车上盖着防雨篷布,但货物已经有些倾斜。出于安全考虑,沈警官将其拦下检查。

在检查过程中,沈警官发现有一箱货物露出了一角,仔细一看,居然是一条香烟。这引起了沈警官的警觉,进一步对该车进行调查。民警发现,车上装的东西很杂,有纸箱装的,木条箱装的,也有桶装的,货物种类也是五花八门,包括各种工厂零配件,小件产品等。

根据货物配送单的编号,民警一件一件仔细查看,终于在一整车货物中找

出了6件纸箱装的货物。这6件货物外箱上打印着数字接收器的英文字样,粗粗一看只会认为是乐器配件,根本想不到里面暗藏玄机。民警将箱子打开,里面是各类的香烟。

驾驶员也傻了眼,据他讲述,他是拉散货的,不知道拉的是什么货物。这次是从深圳出发,经过甬金高速,到收费站也是为了给车辆加水,根本想不到车上装的是香烟。

经清查,6件货物中共有917条香烟,包括6个品牌,若均为真烟草,初步估计价值约合人民币20万元。根据相关法律条款,烟草运输必须有烟草专卖行政部门核发的准运证,同时,除非事先批准,烟草是不能跨区域销售的。该车辆上并没有相关准运证件,于是,高速交警将该车辆以及货物全部移交给了奉化烟草部门处理。

昨天下午,记者联系上了奉化烟草专卖局的楼经理,他说,交警所查获的香烟目前正交由鉴定单位鉴定真假。由于货车驾驶员自称不知情,也未说出货物主人,他们已联合公安部门一起展开调查。

轿车牵引三轮车引发事故 保险公司拒赔伤者医药费

本报讯(记者 徐叶 通讯员 方丽芬 许天星) 三轮电动车出故障,宝来轿车牵引时发生了交通事故。前天中午12点半,北仑329国道镇大路与人民路交叉口附近,两车在牵引过程中,造成三轮电动车驾驶人摔倒,并致其脚掌筋脉严重受损。

据民警了解,轿车驾驶人姓李,四川人,三轮电动车驾驶人姓徐,山东人,两人在同一家厂里已共事好几年,是很要好的朋友。当日中午,李某接到徐某的电话,称自己所驾驶的三轮电动车在人民路上发生故障,需要帮忙拖至附近的一家修理厂进行修理。

李某告诉民警,自己其实知道轿车牵引三轮电动车不符合规定,但考虑到双方关系很铁,而且拖拽的距离也不是很远,就一口答应了徐某的请求。

李某驱车赶到现场后,两人用一条直径约3厘米、长约七八米的白色绳子牵引,将绳子从轿车尾部下方牵引孔穿过,然后绑到了三轮电动车的前轮位置。在双方都确认安全后,李某发动轿车,缓缓前行。

由于三轮电动车需要操控才稳妥,在牵引过程中,徐某还是坐在三轮车上。李某也觉得只要自己慢慢开,这么短的路程到达修理厂没问题。没想到他开出没多久,就听到后方传来“咣”一声巨响。

李某赶紧停车查看,发现后方三轮电动车已侧翻,徐某的脚掌被侧翻的车辆所压,伤势严重。后经医院检查,徐某脚掌筋脉严重受损,需住院治疗一个月左右,治疗费用在2万-3万元。

据相关交通法律规定,机动车不得牵引三轮车、摩托车、自行车等车辆;同样也规定了三轮车、摩托车、自行车不得被牵引。民警认为,在这起事故中,李某和徐某都有责任。另外,根据保险公司相关条款规定,私家车违规自行拖运受损车辆,保险公司可依据免赔条款拒赔。因此,本起事故中,徐某的医疗费用只能由双方自己承担了。

吃“灵芝猪”,游古村落, 参观有机国药基地

健康周刊联合寿仙谷药业“我在生产现场”活动邀请您来参加

秋高气爽,正是出行的好季节。健康周刊与寿仙谷药业合办的“我在生产现场”活动正式开锣了。一场融合秀丽风光、有机大餐和中医养生等诸多要素的“有机之旅”期待您的报名。



“民以食为天,食以安为先”,这些年,有机产品逐渐深入人心。寿仙谷药业早在上世纪90年代就开始探索灵芝的有机栽培模式,2005年,国家实施有机认证制度后,寿仙谷药业成为国内最早通过有机认证的企业之一。

作为浙江省灵芝孢子粉中药饮片炮制规范制定承担单位,寿仙谷药业目前在风景秀丽的金华武义建有几千亩有机国药基地。其中,面积最大的源口水库占地1800亩,位于武义县一级饮用水水库脚下,附近没有工厂,紧挨着的白姆村就是一个长寿村。基地灵芝种植管理人员蓝南杰说,他们用水库水浇灌灵芝,水质特别好,农忙时,他还经常从沟里舀水喝。

蓝南杰透露,公司奉行的是“安全第一,有效第二”的管理理念,他们用椴木栽

培灵芝,无需化肥,也不用农药,万一灵芝被霉菌污染了,整株铲除,然后用生石灰进行杀菌和消毒,为确保土壤纯净,基地里长了草,也是人工拔或者割除。

据悉,寿仙谷药业“我在生产现场”第一期活动计划邀请10户家庭20位市民免费前往有机国药基地参观。9月7日上午出发,中午到武义,下午参观寿仙谷有机灵芝大棚,探寻有机灵芝生长的秘密,顺带品鉴石斛花茶,观赏育有1000多味中草药的百草园。晚宴,大家可以吃到寿仙谷药业自己栽种原汁原味的有机养生大餐,有从小用灵芝喂养的土猪肉,美味营养的稻田鸭等等。9月8日,主办方安排游览武义当地俞源景区。

活动咨询热线:0574-87051255,感兴趣的市民赶快报名参加吧。